

粮肉油一次涨价 5%须备案

理由不充分,价格还得降下来

本报讯 粮肉油、液化石油气等与市民生活关系密切的消费品,如果其经营者一次性提高价格超过 5% 或 10 日内连续提高价格累计达 8% 以上,都必须向当地物价部门进行备案,并报告涨价的理由。国家发改委

已从本月起正式实施基本生活消费品提价备案制度。制度规定,对于理由不充分的涨价情况,价格部门可对其进行降价劝诫。

根据国家发改委下发的公告,需要实行提价备案制度的商品和服务,是指已经实行

市场调节价的粮食、食用植物油、猪牛羊肉、牛奶和液化石油气等与人民群众生活关系密切的重要商品和服务。公告要求经营者在一次性提高这些商品价格 5% 以上,或 10 日内连续提高价格累计达到 8% 以上时,应在价格

变动之时起 24 小时内,向当地价格主管部门书面报告价格变动的情况及原因。对于搭车涨价、跟风涨价的乱涨价行为,物价部门将对其开展专项查处行动。

《北京晚报》供稿

罗志军任江苏省代省长

新华社电 江苏省第十届人民代表大会常务委员会第 34 次会议 1 月 4 日决定,接受梁保华因工作变动辞去江苏省省长职务的请求,任命罗志军为江苏省副省长,代理省长。

第十届中国青年科技奖 俩河南人榜上有名

本报讯 2007 年 12 月 28 日,第十届中国青年科技奖颁奖大会在北京召开,年轻的军校教授金梁和在企业科研一线工作的工程师王文武双双获奖,为我省赢得荣誉。

28 岁获得国家出版署科技进步一等奖;29 岁从讲师破格晋升为教授,成为当时全军最年轻的教授;33 岁被聘为博士生导师;36 岁获军队、国家科技进步一等奖……他就是金梁,解放军信息工程大学信息技术研究所的青年教授。他先后参加多项 863 项目,作为课题组长完成国家高等学校骨干教师资助计划项目“基于第三代移动通信系统的智能天线技术研究”,军队项目“通用卫星信号解调系统”等。

王文武,是中钢集团洛阳耐火材料研究院的一名部门经理,从 1998 年参加工作至今,王文武坚持在一线岗位工作,兢兢业业、脚踏实地,共获得 1 项国家科技进步奖,2 项冶金科技进步奖,为我国炼铁高炉、有色冶炼和陶瓷窑具等领域用氮化物复合材料的发展和应用做出了一定的贡献。

本报记者 李雪



本报记者 王梓 图

这个冬天,爱心暖洋洋

农村初中寄宿生补助标准

本报讯 昨日,记者从省教育厅获悉,今年春季学期起,我省开始实施农村义务教育阶段家庭经济困难寄宿生的生活费补助的新政策。按照新政策规定,初中生补助将由原来的每日 2.5 元提高到每日 3 元,小学生补助标准维持不变,仍按每日 2 元进行。

落实寄宿生生活费基本补助标准所需资金由中央财政按照 50% 的比例给予奖励性补助,剩余的 50% 部分由市、县级财政分别承

下学期起提高到每天 3 元

担。各地可在基本补助标准的基础上,根据实际情况调高标准。调高标准所需资金由各地财政负责解决。

从 2008 年春季学期起,还将进一步提高国家课程免费教科书的补助标准,同时建立部分科目免费教科书的循环使用制度。中央和省财政每年分别按照国家课程和地方课程循环使用教科书款的一定比例安排资金,用于循环教科书的补充更新。

晚报记者 张竞晖

每个农村特困高中生可领千元彩票公益金

本报讯 省教育厅昨日发出《关于下达资助普通高中困难学生指标的紧急通知》,今年我省县镇和农村公办普通高中家庭经济特别困难的在校生,每生每学年将领到 1000 元的资助。学校春季开学前,资助款将由中国教育发展基金会直接拨付,各相关学校在款到账后 10 日内将资助款一次性发放给学生本人。

据悉,资助款来自财政部、教育部和中国教育发展基金会在 2007 年年底前专项安排的彩票公益金 3 亿元。

各相关普通高中根据分配的资助名额,遴选出家庭经济特别困难的学生,并将遴选出的拟接受资助的学生名单在学校进行为期 5 天的公示。

晚报记者 张竞晖

17 万元慰问品送给 850 名贫困群众

本报讯 昨日,郑州市红十字会“2008 年红十字博爱送万家活动暨第五批青少年大病救助金发放仪式”在市六院举行,活动为

850 名贫困群众等送去 17 万余元的慰问品(如左图),并为本批受助的 10 名青少年大病患者发放了救助金。

见习记者 刘涛

首次发行毛泽东金币全套

■55 克 999 纯黄金打造 12 枚首次梅花型纪念币和毛泽东手迹黄金卷 ■带面值 毛主席个性化邮票小全张 ■100 多张从未公开发表过的毛主席历史珍贵照片



天上砸下黄金万两 销售处疯抢人群无法疏通!

毛泽东金币全套首发当日,即引起强烈的社会反响,多家媒体、知名机构、商界名流纷纷到场造势!销售处前人山人海,前来认购的广大消费者都对这套金币投去极大地热情,大家纷纷表示全套的超值优惠非常难得,抢购人群一度造成交通拥堵无法疏通!

■在深圳,笔者碰到正在订购毛主席金币的潘女士。她告诉笔者,准备将这部“主席金币”送给小孩。她说毛主席从一个平民百姓成长为伟人的成长道路对教育下一代很有意义。而且此次国家破例首次将金币以梅花的形式自成一家,利用梅花来体现毛主席不畏艰险、勇往直前的大无畏精神,送给小孩,既是一笔可以不断增值的财富,也能对小孩的成长起到“榜样”作用,让孩子从

权威聚焦:时逢一代伟人毛泽东诞辰 114 周年纪念日,中华人民共和国诞辰 58 周年,中国人民解放军建军 80 周年,为了纪念这伟大的时刻,国家特批首次发行了一套典藏臻品——《毛泽东金币全套》,集合了史无前例的异型梅花金币,百余帧从未公开的伟人私密照,毛主席诗词黄金卷、个性化邮票等,是收藏品市场上的又一丰碑!

55 克真金确保硬通价过万, 收藏金币极速升值!

这套毛泽东 12 枚 999 纯金梅花造型纪念币,每一块都采用 999 纯金材质,每枚重 1/10 盎司,随金币配套一幅 999 纯黄金浇铸珍藏版黄金卷,采用尖端金画工艺再现主席真迹《沁园春·雪》,耗金量巨大,金币、黄金卷总重 55 克,总价高达一万元人民币,国际金价一路猛涨,纪念金币在收藏市场已成大热门,极速升值正是必然之趋!

定制型超值全套, 配送黄金卷、伟人照片!

为配合本套金币高品位的质量,除了 999 纯金黄金卷外,更有收录主席百帧私密照片的珍贵相册

购买现场

小树立正确的人生观和价值观。

■在山西,有 30 多年收藏经历的许老先生,到发行现场简单看过之后,当即敲定一套“毛主席梅花金币”。许先生说,自己从事收藏多年,也挣了不少钱。根据自己这么多年的经验,他认为收藏要有眼光,不但要看的广、看的多,还要看的深,这部毛主席梅花金币在世界上是绝无仅有的。发行单位权威,发行量又这么少,肯定能升值。

许先生说:“国家单位都收藏了,我们更值得收藏!”

■在北京,在外贸公司上班的王先生说:“我购买它主要是作为自己收藏和送给朋友,自己收藏是为了孩子,让他永远铭记我们的毛主席!另一方面就是为了送给朋友,黄金重礼,既能升值,又能把主席的精神传承下去,我想是我们每个中华儿女都应该继承和发扬的!”

检验:国家有色金属及电子材料分析测试中心

认证:中华人民共和国北京市东城区公证处

防伪:中国中轻产品质量保障中心

郑州指定发行处:郑州市花园路北段 144 号省外文书店一楼大厅(河南电视台斜对面)

订购专线:0371-66679909

15890681105

全国免费咨询电话:400-653-0101

国内统一发行价:19800 元/套

全球限量发行:3000 套